

Consiliu Local Al Orașul Sg. de Pădure
Judetul Mureș.

Raport de activitatea pe Anul 2019.
al consilierului local FÜLÖP ANDREI

Subsemnatul FÜLÖP ANDREI ales în anul 2017
consilier în cadrul Consiliului Local Sg. de Pădure
pe listele electorale ale partidului Civic Maghiar.
În anul 2019 am desfășurat activitatea ca membru în
cadrul Comisiei Juridice și de disciplină, protecția mediului
și turismului.

Au participat la ședințele ordinare și extraordinare
organizate la inițiativa domnului Primar Csibi Attila -
Zoltán. Au studiat pregătit și documentat temeinic
fiecare proiect de hotărâre care s-a regăsit pe ordinea
de zi a fiecărei ședințe de consiliu la care au participa-
pat tratând eu 'maxima responsabilitate.

Au participat la anizarea proiectelor de hotărâre. Proiectele
dezbătute le-am analizat și am venit cu propuneri, idei
când a fost cazul. Au susținut toate proiectele, ce au
vizat dezvoltarea localității, inclusiv proiectele de
educație, protecție socială, activități culturale și sport
Ca reprezentant al P.C.M. am încercat să mențin legă-
tura permanentă cu oamenii din orașul nostru, le-am
transmis proiectele anizate în ședințele Consiliul local,
cu impact asupra cetățenilor totodată, am preluat și
mesajele lor care se îndreaptă spre consiliul local.
Au adus la cunoștința cetățenilor toate faptele admini-
strative ce interesează colectivitatea, exprimându-mă
întotdeauna transparent și onest.

În fiecare zi încerc să fiu un consilier activ, doresc
să fiu legătura între cetățeni și conducerea orașului,
din punctul meu de vedere comunicarea este aspectul.
Niciodată nu ratez șansa de a discuta despre aștepta-

- rile cetățenilor de la autoritățile locale,
totodată măcer să le explic modul de operare al
consiliului ca să înțeleagă faptul ca o situație se
rezolvă prin munca comună, le dau de înțeles
ca și ei, cetățeni au responsabilități.

În calitate de consilier mă totdeauna am urmărit
și voi urmări cu acțiune desfășurate, luările
de poziție și amandamentele formulate să fie în
folosul comunității.

Consilier local

Fritöp Andrei

